

Компания Delcam в 15-й раз провела награждение победителей своих образовательных конкурсов в Резиденции посла Великобритании в России

Наталья Погодаева, директор международной университетской и образовательной программы Delcam
Светлана Арналь, менеджер образовательных программ Delcam

27 января 2015 года в Москве в Резиденции посла Великобритании, на Софийской набережной, прямо напротив Кремля, в 15-й раз состоялось торжественное награждение российских студентов, их научных руководителей, учащихся школ, их преподавателей, а также учителей-победителей конкурсов компании Делкам за 2014 год. Уже четвертый год Чрезвычайный и полномочный посол Соединённого Королевства в России Тимоти Барроу (Timothy Barrow) приглашает гостей компании Делкам в свою парадную резиденцию для вручения призов, продолжая традицию предыдущих трех послов (Roderic Lyne, Tony Brenton и Anne Pringle).

На приеме присутствовало около 85 гостей. Среди них ректора, профессора, преподаватели и студенты из университетов Пензы, Самары, Ижевска, Бийска, Урая, Санкт-Петербурга, Москвы, представители региональных министерств образования, директора, учителя и ученики из 14-и школ и лицеев России. Компанию Делкам (Великобритания) представляли основатель компании Хью Хамфрис, директор по европейским странам Крис Эдвардз и менеджер по развитию бизнеса Шан Рибчестер.



Москва, Резиденция, 27 января 2015г.

Церемонию открыл Министр и заместитель Главы Миссии Великобритании в Москве Мартин Харрис (Martin Harris, до этого Посол Её Величества в Румыния), который торжественно вручил награды призерам.

Победителем 15-го студенческого конкурса на именные премии Делкам стала студентка Пензенского государственного университета Александра Зюзина, научный руководитель Нестеров С.А., которая разделила первое место со студентками из Одесского национального политехнического университета Екатериной Куличенко и Ольгой Красиля, научные руководители Савельева Е.В., Сайтов В.И.



В 13-м конкурсе «ArtCAM для школ» 1 место среди учеников разделили проекты Ксении Ширяевой (8 класс) и Полины Фроловой (11 класс) из школы № 8 г. Пенза, руководители проектов Грачева С.Н. и Гладкова Н.Г.

Среди учителей в номинации «Проекты» первое место разделили сразу три педагога: Филатова Надежда Александровна – гимназия №1 г. Новокуйбышевск Самарской области, Холуев Андрей Владимирович – школа № 8 г. Пенза, и Домарёва Елена Викторовна – НОУ школа «Творчество» г. Самара. А в номинации «Методические разработки» лучшими оказались также Филатова Н.А. и Домарёва Е.В.



Награждение победителей 13 конкурса «ArtCAM для школ» и их руководителей из Пензы

Также награды получили победители 1-го (Интернет) тура 3-й Международной студенческой олимпиады Делкам «Global CAM Competition» Андрей Потанин (номинация PowerMILL) и Евгений Ахметов (номинация ArtCAM) из Самарского государственного технического университета. Финальный (очный) тур пройдет в марте 2015 г. в головном офисе компании Делкам в г. Бирмингем.



Награждение победителей из Самары и Ижевска



После торжественного награждения победителей и призеров конкурсов компания Delcam отметила еще одно важное событие. Гости поздравили с недавним юбилеем основателя компании и идейного вдохновителя образовательных программ Delcam г-на Хью Хамфриса.



Ежегодный призовой фонд компании Делкам на образовательные конкурсы составляет от 20 до 30 тысяч долларов США. Всего компания предоставила свое программное обеспечение университетам и школам на сумму более 50 миллионов долларов.

В 2014-2015 учебном году Делкам проводит 16-й студенческий конкурс и 14-й конкурс «ArtSAM для школ». Мы приглашаем все университеты и образовательные центры - партнеры Делкам принять в них участие.

